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Ipart a magyarnak !
Debreezen, január 29.

Közel hatvan esztendeje, hogy időről 
időre segély-, sőt vészkiáltás módjára fel­
hangzik a jelszó : pártoljuk a honi készít­
ményt ! Ennyi ideje tehát egy ember öltő­
nél több, hogy kérik buzdítják, figyelmez­
tetik és fenyegetik a közön­

séget, h o g y a magyar ipar sorsa tőle 
függ. S mi az eredmény 1 Ott állunk ma 
hogy vészbizottságot kell szer­
vezni az iparpárlolási akezióra.

Ha van keserűség abban, a mit mon­
dunk, ne vegye tőlünk zokon senki, De, 
ha a kéiő, esdő, intő és buzdító szó nem 
használ, ha a pé'dák elszigeteltek marad­
nak, ha a közöny meg nem törik s a 
megszokás annyira rabjává teszi a közön­
séget hogy nem hallgat a jó és okos szóra 
hát bizony elő kell venni az ostort is.

Most már arról van szó, hogy meg 
kell mozdítani az egész országot. Csak ha 
mindenki, nem csak érdeklődik a honi 
iparért de tesz is valamit érte, akkor lé- 
írét számítanunk sikerre. Ne £ :ük el a 
nagy problémát azzal, hogy gyöngék va­
gyunk az ipar megtermelésére.

A magyar ipar nem nyugszik oly 
gyönge alapokon, mint a közöny és a fel­
ületesség hirdetni igyekszik. Hazafiságban 
se utolsó a magyar s hiába nem apellál­
nak erre, a ki komoly czélokért akarnak 
lelkesíteni.

Iparunk ha nem is minden ágában

de erősen fejlődött, a községben is, lap 
pang a vágy, hazai készítményekkel fedezni 
szükségletét. Miért mégis, hogy nem ta­
lálnak egymásra iparos és fogyasztó ?

A megszokottság és a közöny kép­
viseli a rossz pricziupiurnot úgy a közön­
ségnél, mint a kereskedőnél. A közönség 
nem egy könnyen pártol el a megszokott 
beszerzési forrástól, a kereskedő pedig nem 
elég élelmes arra, hogy itthon versenyre 
keljen az idegen áruczikkel a közönség 
meghódításában.

A kereskedő sőt tovább megyünk, a 
magyar iparos és gyáros nem fejt ki elég 
erélyes üzleti tevékenységet és szellemet 
hogy készítményeit megismertesse a nagy- 
közönséggel s hogy velük elárassza a pia- 
ezot. Nem keres és nem talál módokat, 
hogy fölébressze és lekötve tartsa áll- 
landóan a fogyasztó érdeklődését a maga 
készítményei iránt; pedig ez a készítmény 
igen sok esetben jobb és olcsóbb, mint 
az idegen. A közönség pedig nem tudja 
hol találja a magyai ipari terméket s azt 
vásárolja, a mibe lépten nyomon bele 
botlik : Az osztrák és a külföldi árut, a 
melyet kápráztató!:Irakatokban lát, a me­
lyeknek az ügynökök rnintagyüjteménye 
csinál országszerte propagandát.

Nem mondunk mindezekben uj dolgot, 
mint a hogy nincs is, a mit e kérdésben 
már el nem mondtak volna, De rámuta­
tunk a legkisebb részletekre, mert ezeken 
múlik többnyire az eredmény hiánya.

Ezeket a részleteket fogta most meg 
erősen az Országos Iparegyesület s gya­

korlati irányba próbálja terelni működését, 
a legutóbbi végrehajtó- bizottsági ülésben 
kidolgozták az iparpártolási akczió prog- 
rammját, s a hogy mi abból látjuk, oly 
egészséges és gyakorlati eszmék vannak 
benne, amelyekkel a sikert biztosítani le­
bet. ha — s éppen ez a ha a főfeltátel 
— ha a társadalom igazán elvállalja azt 
a szerepet, a mely neki ebben a programm- 
ban szánva van.

Az az ne csak, hogy elvállalja, de 
teljesítse is. Az állandó iparpártolási bi­
zottságok, a mel eket majd minden vá­
rosban és nagyobb községben szerveznek, 
ne azzal kezdjék a bizottságosdit, hogy a 
publikumot biztatják, hanem maguk járja­
nak elől a példával.

A hazai ipartermékek beszerezési for­
rásainak állandó nyilvántartása, a közön­
ség körében való folytonos terjesztése a 
leghathatósabb eszköz lesz arra, hogy ma­
gyar fogyasztók fülét és szemét hozzászok­
tassák a magyar iparhoz s akkor csakha­
mar hozzá fog szokni — a zseb is.

Mert zsebkérdés az egész. Nálunk, a 
magyar közönségnél nehéz megtalálni az 
utat azsebhez. Épp ezért nem sza­
bad sem költséget, sem fáradtságot kímélni 
hogy legelső sorban ezt az xitat találjuk 
meg.

A deiegáczíók határozatainak legfelsőbb 
hagyását közli a hivatalos lap. Összesen hat 
ilyen határozat van. Az első az 1900. évi kö­
zös költségvetést állapítja meg ; a második
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vcsu,

— Velencétől. —

Nincs semmi zaj. A tenger zöldes habja,
Amely háborogva csapkodott elébb,
Megpihent. Csak az örvény zug alatta.
Mint a szív rejti fájó érzetét.

S míg a hunyó nap bíbor- sugarúval 
Elönti most a zajtalan habot,
Távolból zsong egy bánatos halász-dal,
Amit a bujdosó szél fölkapott . . .

És itt a hab, amit a szellő érint,
Á dallal együtt halk zsongásba vész . . .
Mint szellemkéz szalad a tükrön végig 
Valami fojtott, fájó, méla nesz . . .

A lányt lepi meg ilyen érzelem,
Mikor szivébe száll a szerelem . . .
Bealkonyult . . . És sajkám csöndesen 
Evez tovább a végtelen vizen.

Rudnai Győző.

Szeretjük egymást.
Elbeszélés.

Álkozott csalfa tavasz volt, az első 
gyönge levelet kibontotta a napsugár ée a 
szegénykét ólmos eső verte. Rideg szél csip­
kedte a füvet és az ingó ágnak apró levél 
csipkéit és megeárgult az első hajtás, Kihűlt 
a Rörcngy s a hétnapos fü, mint a beteg gyér 
mek anyja szivére, hervadtan hajlott rája ; az 
első bogarakat, amik a füven megjelentek, 
agyonverve a hideg eső : szóval a föld életére 
csúnya idő járt.

Ez a tavaszi hervadás, mely végtelen 
szomorú, mint a gyermekhalál.

Egy legény és egy leányka haladtak az 
utozán, melynek kövét az eső mosta. Az ifjú 
lehetett huszonhat éves, erős, okos vonásu 
barna fiú, éles fekete sas szemekkel és tekin­
tete a karjaiba fűződő szőke leányon csün­
gött. Az meg folyton visszanézett reá kék 
szemeivel, amikkel tizenhat óv fénye játszik. 
Azzal a beszédes nevetéssel néztek egymásra, 
a mely a szónál érthetőbben egyre azt mondta 
szeretlek.

De szóval is mondták ezt ők eleget egy­
másnak.

-- János, — csevegett s leány s pajzá­
nul rátektette arczát a deli legény karjára — 
tudod mire vagyok kiváncsi ?

— Mire, lelkem ?
— De ne nevess ki.
—■ Dehogy nevetlek ki.
— Hát arra? én szeretlek-e téged job­

ban vagy te engem f
Nevettek ós a fiú felkiáltott :
— En I Én 1
A leány utána !
— Én ! Én :
És végre úgy egyeztek ki. hogy egyfor­

mán szeretik egymást.
És miután elhaladtak a kőrút tiszta há­

zai előtt, ismét megszólalt a leány ;
— János, hideg van, fázik a lábom,
— Fázik angyalom ? — kérdezte rész­

vété 1 János, magához szorítva a leányt — 
siessünk hát haza . • .

— Vilma megrántotta incselkedve János 
kezét:

— Hallod e f majd ha igazán hazame­
gyünk, a hol csak ketten leszünk, mikor én
leszek az asszony, te a gazda,

Nemsokára lesz az Vilmám — szólt Já­
nos és az égre vetette tekintetét.

I«Äö :
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a boszniai megszállás 1900. évi kölségeivől 
g '.doskodik ; a harmadik az 1898. és 1899. 
évi póthiteleket engedélyezi : a negyedik a 
külügyminisztérium í észére engedélyezett 
1897-ik évi póthitel fölhasználás! és elszámo­
lási batáridejét terjeszti az 1899. év végéig ; 
az ötödik ugyanezt teszi a hadügyminiszter 
póthiteleire'vonatkozólag : végre a hatodik az 
1897-ik év közös költségeinek zárszámadásait 
intézi el és az ott fölmerült tulkiadásoki a a 
fölmentvényt megadja. A megerősítő záradék 
Becsben január 23-ikán kelt és a haiom 
közös miniszter által van ellenjegyezve.

Az uj cselédtörvény. A belügyminiszté­
rium rendőri osztályában kidolgozták az uj 
cselédtörvényt, melyet nemsokára a paila­
ment elé fognak terjeszteni.

A fetsnmagyarországi ruihenek érdekében.
A beregvármegyében ezelőtt két évvel meg­
indított, a hegyvidéki (rutbén) nép helyzeté­
nek javítására irányuló állami akczió vezeté­
sére "hivatott bizottság, mely a hegyvidéki nép 
fel segítését tűzte ki czélul, február 12-én 
Munkácson, a városháza nagytermében köz­
gyűlést tart. Ezen alkalommal első sorban 
arról lesz szó, hogy a Bereg vármegye szoly- 
vai járásában megindított állami akczió mily 
feltételek mellet volna nagyobb arányokban 
folytatható, illetőleg mily módon volna Be reg- 
vármegye egész hegyvidékére, valamint a 
szomszéd Máramaros, Ugocsa és I ng vár­
megyékre is kitérjeszhető

A közgyűlésen résztvevők a Verchovina 
vidékére tanulmány vitat is tesznek, melyen a 
résztvevők ellátásáról a földmivelésügyi mi­
nisztérium kirendeltsége fog gondoskodni.

Külföld.
Az orleansi herczeg beszéde. 

Londonban az oileansi herczeg az állami 
törvényszék által fölmentett rojalista barátait

— Dehogy nem I Még soká lesz. Mikor 
s ? S elkezdte a szép leány apró ujjain szám 

lálgetni : május, junius, július, augusztus ; négy 
hónap. Soká lesz, János.

Az eső élesebb és süriibb szemekben kéz 
dett hullani, a legény és a leány elhúzódtak 
ogy kis házikó mellé, a tálhoz, ott várták az 
eső állását.

S megint Vilma szólalt meg .
— János, de boldogok leszünk mi.
János igent intett.
— Ezen a tájon veszünk lakást, csak 

egy kis szobát — okoskodott Vilma — meg 
ogy kis konyhát és esküvő után mindjárt haza 
megyünk ugy-e ?

— János mosolygott a bajs z a a 1 a t t 
igent intett, megszorítva a bobé leány hideg 
kezét.

— Aztán — s elpirult Vilma, a mint 
folytatta -- aztán szeretjük egymást mindig, 
én jó gazdasszony leszek, szót fogadok, de te 
js szót fogadsz, — mikor nekem lesz igazam, 
ugy-e ?

János nevetve bólintott.
— Persze, — hogy úgy lesz, a mint te 

akarod
— Reggel korán kelünk, feladom a reg­

gelit, te mégysz munkára — szőtte Vilma a 
jövőt — én otthon maradok főzni, dolgozni,

fogadta és beszedet intézett hozzájuk, a mely­
ben azt mondta, hogy erői akarata a harczot a 
legnyomatékosabban folytatni. A herczeg mind 
azoknak a támogatására appellált, a kik Frao - 
eziaországot es a hadsereget szeretik és hozza 
tette hogy monarchia védelmezni fogja az 
iskola szabadságát és az egyesülés jogát és 
küzdeni fog a zsidóság és az internaczionál® 
hatalma ellen.

A nagykövetek értekezlete. Konstantinápoly­
ban a nagykövetek értekezletet tartottak és el" 
határozták, hogy a portához újra jegyzéket in. 
táznek a kereskedők zaklatása dolgában, a 
mely a vámhatóságnál végzet vegyi áruelem­
zések esi jár. Elhatározták továbbá, hogy 
visszautasítják a porta követelését a fegyverek 
elkobzásának jogára nézve, mert ez elenkezik 
a szerződésekkel és a nemzetközi joggal

A háború.
— jan 29.

Az angolok óriási veszteségének, a vég­
zetes vereségnek első következménye az, hogy 
a kormány az e hó 30 án megnyílandó par­
lamenttől további 20 millió font sterling 
megszavazását fogja kérni hadi czélokra, - 
a hírlapok pedig, a mely mindig követeli, 
hogy mozgósítani kell egész 
Angliában minden fegyverfog- 
h a t ó embert

Ladysmith fölszabadításánaksánszai War­
ren hadosztályának szégyenteljes visszavo­
nulásával tárgytalanokká váltak. B u 1 1 e r 
megkerülési terve, mint azt már pár nap előtt 
is jeleztük, m e g h i it s u 1 t. «A minden 
oldalról hirdetgetett döntő csatára nem is ke 
rült sor, az ütközetek hosszú lánczolatában 
pedig Warren hadosztálya épp úgy elveszett 
és kimerült, mint hat héttel ezelőtt, M e t- 
h e u n hadosztálya a Modderfolyónál. Met- 
heun csapatai azonban legalább megállhatt&k 
a hareztóren ; megtarthatták azt a pontot, a

tiszta lesz minden, jó ebéddel várlak és meg­
csókolsz, ugy-e?

— Anélkül nem is keli a z ebéd, — fe­
lelte János, s hogy milyen jól esik a leány 
csókja, azt nyomban megmutatta, homlokon 
csókolván Vilmát, a ki ijedten nézett körül :

Aztán folytatta •
— Mindig úgy lesz, takarékosak leszünk 

s mikor öregek leszünk, akkor is megcsókolsz 
ugy-e7

János hangosat: nevetett.
— Meg, lelkem, meg í S ajkához kapja 

a leány fázó kis kezét, a mire Vilma só­
hajtott.

Most János vette fel a szót.
— Úgy lesz minden, munka után haza 

megyek hozzád, de lelkem, a csókból másnak 
is kell, más is kap majd

— Ki ? ki? kérdé ijedten a lány.
János hamisan nevetett .
— Ä baba . . .

perezbeu éktelen kiabálás, szitkozód ás 
átok verődött ki az utczára.

A szerelmesek ijedten ugrottak félre e 
rémülve néztek be az ablakon, erősen baszó 
szorítva egymás kezét.

Rut látvány tárult eléjük, az ablakon ke 
resztül.

Egy Rőtét tekintetű, tépett ruháin, barna

1900 január 29

hová véres liarczok árán ju'ottak, hogy — » 
menynyiben segódcsapatok csatlakoznak hoz­
zájuk — alkalmas időben előbbre törjenek. 
Warren hadosztálya azonban, ha további elő­
nyomulása lehetetlenné válik, a mi most már 
körülbelül bizonyosra vehető, nem állhat meg 
közvetlenül a Tugela északi partján, mert ott 
a burok legkönnyebb módon a vízbe szorít­
hatják őket.

Tovább kell hátrálnia e hadosztálynak, 
vissza kell ismét kerülnie a folyó déli olda­
lára, az északi parton pedig legfeljebb külö­
nítményeket hagyhat, azzal az utasí­
tással, hogy a mennyiben lehetséges lesz. az 
offenzivát nagyobb erővel újra megkísértse.

Még más következményei is mutatkoznak 
az angolok újabb vereségeinek. A burok hívei 
gyarapodnak Natalban és a Fokgyarmaton 
egyaránt. Ez pedig fokozza u burok 
erkölcsi erejét, az angoloknak 
a háború sikeres befejezéséhez fűzött reményei 
pedig elpárolognak.

Stefánia Özvegyi fátyola.
jan. 27.

Sttíánia, a kiben a lend í tmgyír ki­
rálynőt üdvözölte a nemzet, tizen így évig vi­
selt özvegyi fátyolt ide s tova leveti.

Beleszeretett egy magyar főn bi.gr, Lá­
nyai Elemérbe s ott hr.gyja az udvar hidsg 
fényét, és megy — boldog asszonynak.

Leányától, a 16 éves Erzsébetről 
végleg elválik s most osztoznak a trónörökös 
az apa, a férj hagyatékán.

Az első csoportot, az elhunytnak kizáró­
lagos tulajdonát, a leánya örökli. A mi ehhez 
a bölga herezognővol való házassága alatt já­
rult, abban kölcsönös megegyezői alapján az 
anya és a leány osztozik, és csakis azt a mit 
a trónörökösné, mint özvegy vásárolt vagy 
kapott, viszi ol magával uj otthonába.

Január 22-én ment végbe a nagy buosu- 
zás az anya és leánya közt. Hogy mily nehe­
zükre esett, ki tudná megmondani.

ember czivódoit egy sárga, beteges arczu asz - 
szonynyal.

a vad munkás ember, a mint dőrgött a 
szitok a száján, megforgatta barna, csontos 
öklét az asszony fölé.

— Te hitvány személy, összetörlek I Még 
te átkozódol. A kutya is jobban gondozza gyér 
mekót, mint te. Elvesz az ilyen asszony mé­
regtején a gyerek.

— Megöllek I
— János és \ ilma irtózva fordították ol 

fejeiket a rémes képtől.
Eles, kétségbeesett sikoly hallatszott kt, 

az asszonyt kergette az ittas férje a szobában 
a dühöngő, átkozódó ember hirtelen megállt 
a bölcsőnél, az abban sirva hánykolódó gye­
rek felé emeite kezét, melyben a bicska fénye 
csillant.

Ila ide nem jösz elém, — ordított az 
asszonyra — megölöm ezt a fattyut 1

Az asszony megrendülve húzódott meg, 
olyan megoldással, mintha összekötözték volna 
a kezét; mintha megnómult volna, olyan hali • 
gatagon, halálra rémülve közeledett a férjé­
hez Síró, kérf> tekintettel nézett föl reája.

Itt vagyok, csak ne bántsd s gyer­
meket.

A vad, ittas ember durván elkapta a re­
megő asszony karját:

Rongy asszony, rongy a lelked, rangy
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EizséLet főhetezegkisatszony rövid időre 
Görzbe utazott, hegy ne kelljen anyja eluta 
zása tanújának lennie. „Bál az udvarnál“ 
alkalmára visszatér ée mint önálló föher 
czegnő jelenik meg azon saját föudvarmester 
nőjével.

Az e hó 9-én megtartót első udvari bá­
lon való megjelenése alkalmából öltözékére a 
legnagyobb gondot fordították. Tizenhat éves 
gyönge leányvirág, rendkívül magas, csodá 
latosan szerény, tartózkodó és megvan benne 
a bizonyos mértékig rideg báj is, a mely csak 
az egészen fiatal hölgyek tulajdona,

E tulajdonságait érvényesítették, a mi­
kor egy szerfelett egyszerű fehér ruhát adtak 
rá, melynek illatos szövetében néhány ezüst­
szál csillogott, melynek disze gyöngyvirág 
volt, az egész ékszer egy gyöngysor éa az 
egyszerűen fésült szőke hajban egyetlen bril- 

liáns reviére.
Az „első felléptekor“ lesütött szemmel, 

orczáin egy kis hamvas pírral, elragadó volt. 
A király barátságosan mosolyogva bátorította, 
voltak azonban, kik úgy találtak, hogy nett 
volt „eléggé herczegi“, — azt kívánták volna 
ezek a kielégíthetetlenek, hogy a tizenhat 
éves, kedvesen szerény leányka „grande dame“ 
legyen.

Az özvegy trónörökösné tehát 
a t o 1 s z o r jeleni meg az udvarnál rózsák 
kai, türkiszekkel díszlett, — ozüstcsilloglsu 
csipkeruhában, melynek kék szine oly igen 
fokozta az ő arczának és szemeinek színét.

Az anya és leánya a nyilvánosság előtt 
aligha fognak még találkozni, utaik elválnak 
tegnap óla — az ifjú főherczegkisasszony az 
átszármazott szokások, az udvari etikett által 
megszabott utján halad, a trónörökösné sza­
badba útra tér.

Egy igen előkelő hölgy, a ki a trónörö 
kösnének egy bizalmasával gyakran érintke 
zik, ettől hallotta, hogy a mikor a trónörö­
kösnét minden áron lo akarták beszélni 
férjhezmenetelről, igy nyilatkozott ő :

— Valamennyien egy tormán beszéllek 1 
Felsoroljátok, hogy mit veszitek el, hogy mit 
fogok nélkülözni! Azt hiszitek, hogy elkápráz­
tattok és hogy ismeretlen dologba ártom ma­
gamat, a hol csakhamar elér a bánat. Én pe­
dig valamennyiteknek azt felelem : Ti nem 
ismeritek a szerelmet !

us
megállapítása

Mit tárgyal a városi 
közgyűlés.

a becsületed. De az enyém nem rongy Szét­
taposlak.

István, — cseng könyörgő hangon 
az asszony, — egy éve alig múlt, hogy azt 
gérled, örökké szeretsz, soha meg nem 
bántasz.

— Te meg, — kiáltott vissza az irtó­
zatos ember — azt Ígérted, hogy nem csalsz
meg.

Te — rimánkodolt a nő — azt ígér 
ted, hogy élni fogsz értem, velem, s nem íi- 
vornyázva töltőd az éjszakát.

— Te — hitvány, milyen édesen ígérted 
hogy csupán az enyém leszel.

— István és mennyire fogadtad, hogy 
csókkal neveled a kis fiad 1 8 most meg áka- 
vod ölni . . •

A siró asszony rábukott a bölcsőre és 
kiáltozott a fájdalma:

-- Nem ezt a jövőt ígérted nekem I
Az ittas férfi a földre vágta a tekintetét 

és kisompolygott az ajtón.
Az ablaknál pedig megrendülve fogóz- 

kodott össze a szerelmes fin és a szerelmes 
leány.

Vilma remegve simult János karjához, 
az ég felé emelve kék szemét és megszólalt 
félénk, reszkető hangon:

— János, oh János, ezek is úgy szeret­
ték egymást, mint mi ?

Békefl Antal.

Debreczen város törvényhatósága bi­
zottsága január hó 31-dik napján — szerdán 

délelőt 9 órakor a városhára nagy tanács­
termében tartandó bizottsági rendes közgyű­
lését tartja meg, amelynek a tárgysorozata a 
következő :

1. Polgármesteri jelentés.
2. Hon (.vármegye közönségének a köze 

gészségügy államosítása tárgyában pártolás 
végett megküldött felirata.

3. Szeged sz. kir. város közönsége, a 
törvényhatósági joggal felruházott városok 
által állami functiók teljesítésére fordított 
költségeknek az állami pénztár részéről való 
megtérítésének törvénybe iktatása iránti kér­
vényét hasonló szellemit felirattal támogatás 
végett megküldi.

4 Győr város közgyűlésének meg­
keresésére a magyar ipar pártolása tár­
gyában.

5. Ábrahám László jelentése a város 
jogügyeinek állásáról az 1899-dik év Il-ik 
felében.

fi. Bészier Károly tanácsnok, mint ár­
vaszéki elnök jelentése.

7. Tanácsi előterjesztés hárzipénztári és 
legelőadó-hátralékok törlése iránt.

8. Az igazoló-választmány jelentése, a 
városi törvényhatósági bizottság választott 
tagjai névjegyzékének bemutatásával.

9. A számonkérő székhez két bizottsági 
tag választása.

10. A nyugdijellenőrző bizottságba be­
választott három tisztviselő tag választásáról 
jelentés s 5 törvényhatósági bizottsági tagnak 
választása.

11. A jog és pénzügyi bizottsági tag vá­
lasztása.

12.
13.
14.

látása.
15.
16. 

ki tus a.
ID"! 17. Az állandóstatisztikai bizottság mega­
lakítása.

18. A népnevelésügyi bizottság megala­
kítása.

19. A községi iskolaszé megalakítása.
20. Az iparos tanoncz iskolai felügyelő bi­

zottság megalakítás.
21 A kórházi bizottság megalakítása.
22. Lútenyész bizottság megalakítása.
23. Lóavató bizottság megalakítása.
14 A debreczeni ev. ref. egyház pres- 

byleriumának kérvénye a debreczeni puszta 
macsi 61-dik sz. tjkvben felvett tanyabirtokra 
feljegyzett korlátozó statum eltörlése iránt.

25. Iskolai czélok alól felszabadult há­
zastelkek értékesítése.

26. Tanácsi előterjeztés a mértékhitele­
sítő hivatal jövedelmezősége tárgyában.

a városi lelenczbáz tár-

megalakitása.A gazdasági-bizottság 
A színházi bizottság megalakítása.
A szegényügyi bizottság megala-

Az építési hizotság megalakítása.
Az egészségügyi bizottság megala-

28. Ugyanaz a nagylétai — székelyed 
vasut-vonal kiépítésének előmozdítása 
a hozzájárulás mérvének 
iránt.

29. Ugyanaz a debreczeni ev. icf, fgj- 
sőbb leányiskola fen tartására adott alap ka­
matjövedelmének az ev. ref. egyház részére 
biztosítása tárgyába.

30. Tanácsi előterjesztés a város és 
az ev ref. egyhár között a szegény.ápoida 
telep (ispotály) területi s az ott levő tem­
plomra vonatkozó jogviszony rendezése tár­
gyában.

31. Ugyanaz 
gyában.

32. A debreczeni termény és áruraktár 
részvénytársaság igazgatóságának kérvénye 
az átmeneti (transitó) áruk vámmentességé­
nek egy évre kiterjesztése iránt.

33. Előterjesztés a 
telkek között létesítendő 
tárgyában.
n -„ial34: A adóvégrehajtók drágasági
pótlék iranta kérvénye.

35. Kadarász Gábor polgári biztos 
dijaztatás iránti kérvényé.

36. Özvegy Csáky Sárdorné Guszti Zsu­
zsannák özvegyi segély s három kiskorú 
gyermeke neveltetési járulékainak megálla­
pítása.

37. Balázs János rendörbiztos 
havi szabagság iránti kérvénye.

38. Stampaeh Kár y kir. kataszteri mér­
nöknek magyar honosásga megszerzése czél 
jából a város kötelékébe felvételének 
tásba helyezésére vonatkozó tanácsi 
vaslat.

39. ür. Sterlinge!- Győző 
oklevelének kihirdetése.

40. Özvegy Rédayné Szkrak Erzsébet 
bábaképesitő oklevelének kihirdetése.

Vecsei-Bruknerféle 
utczák elnevezése

nyug­

it ár o■ m
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A postások bálja A Ko- 

Az »Iparos kör« bálja a. 

. Máv. altisztek bálja a 

veres-kereszt egylet muj 

bálja a

Mulatság.
Farsangi naptár.

Február »-ón. A jogász és tisztviselői kör 
jelmez estélye a »Bika« szálló dísztermében 

Február 3-án. A vasúti gépműhely tag­
jainak jelmez estélye a »Bika« szálló disz- 
ermében.

Február 3-an. 
rónában.

Február 4-én.
'»Bika« szállóban.

Február 7-én 
Bika« szállóban.

Február 9. A
latsága a »Bika« szállóban

Fsbruár 17. Az izr. nőegylet 
Bika« szállóban.

Február 18. Az iparos ifjúság bálja a 
»Bika« szállóban.

Márczius 3 án A kereskedő ifjak táncz- 
estölye a »Bika« szállóban.

Farsang.
A polgári kör bálja.

Pompás, estik nem minden izében tiszten 
magyaros mulatság folyt le szombaton este u 
„Bika“ szálló dísztermében.

Apolgári kör tartotta az eale 
bálját, mely a legkedvel,ebb farsangi vígat 
mák egyike szokott lem.

Városunk előkelő közönsége szép szám­
mal volt képviselve s jelen volíák :

Asszonyok :
27. Fanácsi előterjeztés a városi szesz ke-1 Diószegi Istvánné, 8zathtnáry Józsefnó, 

reskedés tárgyában. í Harsányt Imréné, Bur»y Istvánná, Tóth Jó-
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zsefné, Szabó Istvánná, Szűcs Sándorné, Bi- 
rinyi Lajosné, Szutor Mihályné, Tóth And­
rásáé, Sárga Istvánná, Vértesi Istvánná, Ba­
logh Jánosné, Molnár Jozsefné, Balogh lit­
vánná, Baku Mihályné, Antal Mihályró 
Kovács Józsefné, Köblös Mihályné, Szűcs 
Gábornó, Dézsy Jánosné, Korokoay Lajosné, 
özv. Balogh Petemé, Tó;h Józsefné, Jeney 
Józsefné, Békóssy Pálnó, Erdei Jánosné, 
Petrányi Sándornó, Tóth Mihályné, Nagy Já­
nosné, Faragó Andrásáé, özv. Balogh Istvánné, 
özv. Nosztray Istvánné, Ujvávy Gáborné, özv. 
Veszprómy Istvánné, Szuhány Gyulánó, Tö­
rök Bálintné, Kolláth Sándorné, Koppányi 
Dávidné, Barna Jánosné, Gombos Ferenczné, 
Diószegi íAndrásáé, Polgáry Mártonná, Ne­
mes Gáborné, Bihari Istvánná, Szekeres And 
rásaé, Bányai Istvánné, Tóth Mihályné^ Ko 
váca Jánosné, Mikó Józsefné, özv. ^ arga 
Imrónó, Jobbágy Jánosné, özv. Pamos Ja­
nómé, Szentessy Jánosné, Gyarmathy Já­
nosné, Molnár Jánosné, Ökrös Lászlóné, özv. 
Ökrös Sándorné, Pásztor Gyuláné, Kövesdi 
Józsefné, Őry Mihályné, Király Ferenczné, 
Kovács Sándorné, Kormos Mihályné, Hor­
vath Jánosné, Biczó Gyulánó, Roncsik La­
josáé, Kis Miklósnó, Nagy Károlyné, Liptay 
Gáborné, Gyarmathy Istvánné, Tóth And­
rásáé, Müller Antalné, Kovács Mihályné, 
Madarász Lászlóné, Hornyák Andrásáé, Törő 
Imrénó, Tóth Györgyné, Bállá Mihályné, 
Tenkey Imréné, Gyomay Antalné, N a g > 
Bálintné, N y ir i Jánosné, K ö b 1 
Györgyné.

Leányok :

Diószegi Mariska, Szathmáry .Esztike, 
Tóth Erzsiké, Buray Esztike, Tóth Juliska, 
Szabó Erzsiké, Szűcs Mariska, Birinyi Zsu­
zsika, Sárga Róza, Teli Mariska Bőr Ma­
riska, Balogh Esztike, Molnár Piroska, Ba­
logh Erzsiké, Baku Esztike, Kovács Mariska 
Szűcs msztike, Boda nővérek, Koroknál Róza, 
és Piroska, Balogh Erzsiké, Nagy Erzsiké, 
Faragó Mariska, Békési Róza, Tóth Esztike, 
Balogh Esztike, Jeney Zsuzsika, Erdei Ju­
liska, Tóth Mariska, Nosztrai Mariska, Új­
vári Juliska, Duka Róza, Szuchan Róza, Ju­
hász Sarolta, Király Juliska, K o p á n y i 
Juliska, Veres Juliska, Szele Juliska, Barna 
Erzsiké, Gombos Esztike, Kiss Esztike, Pol­
gári Erztike, Ménes Róza, Bihari Mariska és 
Erzsiké, Szekeres Erzsiké és Róza, Kovács 
Katicza, Tóth Erzsiké és Juliska, Mikó Ju 
liska, Kovács Erzsiké, Tóth Zzuzsika, Dobos 
Erzsiké, Szentessy Erzsiké és Ilona, Varjas 
Esztike, Molnár Juliska, Ökrös Esztike, Sass 
Mariska (Hosszú Pályi ) Kövesdi Esztike, Ory 
Zsuzsika ős Erzsiké, Király Juliska, Kormos 
Emma, Kiss Esztike, Deák Esztike, Kovács 
Juliska és Mariska, Hornyák Ida, Rácz Ma­
riska, Nagy nővérek, Dirinyi Rózsika, Balogh 
írón, Törő Karolin, Fekete Jolán. Nyíri Ma­
riska, Köbl Ilonka, Tóth Mariska Tenkei 
Ilonka.

Tűzoltók bálja.

a „Margit“-fürdő dísztér méhen, úgy anya 
g/.lag, mint erkölcsilog jól sikerült bált rende 
zett a dabreczeni tűzoltó egyesület, szombaton 
este. A termet teljesen megtöltötte a tánczoló- 
fi&telaág Kiss Gyula és zenekaramellett vígan 
lejtették a tánezokat. A szünetek és a tourtán 
azok alatt a tűzoltó zenekar játszott. Az első 
négyest 60 pár tánczolta.

V A HI HIKE K.
Oebreczen, január 29.

— Számonkórő szék. A városi tisztviselők 
múlt fél évi működése fölött ma tartotta meg 
t,r. D ó g e n f e 1 d József főispán a szokásos 
szamonkérő széket. Az eddig megejtett vizs­
gálat minél kevesebb hátrányt, de annál több 
forgalmat tüntetett fel s valószínű, hogy a 
főispánnak nem igen lesz érdemleges ki­
fogása.

- A deb eczeni csata eg/ikhiie. Tegna p 
előtt hunyt el A1 b eh Géza kir. taná­
csos, Kolozsvár nyugalmazott polgármestere 
71 éves korában. A megboldogult kinek szü­
lei a felvidéken laktak, mint egri jogász érte 
meg a szabadság harezot. Első volt azok kö­
zött, a kik a honvédseregbe léptek. Budavár 
ostrománál már mint tiszthelyettes harczolt, 
s vitézségéért hadnagyi rangot kapott) Az­
után Nagy Sándor hadtestéhez osztották be.
A hős tábornok vezénylete alatt több diadal­
mas csatában vett részt. Nagy Sándor sere­
gével kérőit azután Debreczen alá, harczolt 
az aug. 2-ki csatában. Csapatát bátran vezet 
te a túlnyomó erő ellen, 4mely tudvalevőleg 
leverte a magyar hadsereget. Két kardvágást 
is kapott. A oroszok előlmenekült ő is a fő 
vezérével.

— A városi szeszkereskereskadésröl ma
intézkedik a jog és pénzügyi bizottság s ma 
fog javaslatot tenni a tanácsnak a szeszkeres- 
kedés tovább fentariása ügyében. Ugyancsak 
ma este teljes tanácsülés lesz, melyen szin­
tén a szeszkereskedés ügyét készítik elő a 
szerdai közgyűlésre.

— A dijnok egyesület debreczeni fiókja 
tegnap délután gyűlést tartott Márk Endre 
ügyész elnöklete alatt melyben elhatá­
rozták, hogy a tisztujitást az országos nagy 
gyűlés után fogják megtartani. A Budapesten 
e hó 4-én tartandó gyűlésre felküldetnek 
Orosz Endre jegyző ; Kiss József és 
Lengváry László választmányi tagok.

— A r. kath. leánynevelő intézetről. A 
dabreczem Svetits leánynevelő intézetbe a 
múlt héten Gerevich Emil miniszteri biztos 
tartott vizsgálatot. A vizsgálat felette szigora 
volt s az intézet növendékeinek szóbeli és 
Írásbeli vizsgálatára terjedt ki. Dr. Gerevich 
Emil kijelenté, hogy őt, mint az állam ellen 
őrző közegét, rendkívül, meglepte. Azért jöt 
tem, hogy a hibákat keresse és a mire hosz 
szas évek óta teljesített vizsgálatai során más 
helyeken nem volt eset Debroczenben bekö 
vetkezett. Még csak kifogásolni valót sem ta­
lált. Ellenkezőleg! El van ragadtatva. Az 
intézetben uralkodó hazafias szellem, valásos 
érzület, más felekezetbeliekkel a legrokonszen 
vesebb testvéri szeretet, a növendékek helyes 
és pedagógiai szempontból magas nivón álló 
kiképzése mélyen meglepte, úgy, hogy min­
den elfogultság nélkül mondja hogy ezen 
vizsgálatnak eredményéről illetékes helyen a 
legnagyobb dicséret hangján fog jelentést 
tenni. Kijelentette hogy a tanító nőképző 
intézetnek eddig három évre adott nyilvános­
sági jogot, most egyszersmindenkorra kapja 
meg az intézet.

— Az orvos gyógyszerész egylet tegnap 
tartotta január havi ülését melynek egyedül 
tárgyát dr. Popper Alajos előadása, Az élet­
biztosítás a biztositó orvos szempontjából ké­
pezte. A felolvasást nagyszámú hallgatóság 
mindvégig feszült figyelemmel hallgatta és a 
rendkívül érdekes és messzemenő tanulmá 
nyokat igényló dolgozat teljesen m esi erére vall

lőtt az arany pennáju orvos nestornak. A gyű 
lés után bankett volt az Angol királynőben.
Az orvos társaság jeleseit láttuk ott, kik Ma­
gyar! Imre zenéje mellett kedélyesen elmu- 
attak éjfélig; tósztokban sem volt hiány, 
melyek közül kiemelendő a dr. Popper, Fül- 
key, Brunner, Szalay, Czakó stb. szellemes 
köszöntői.

— A debreczeni iparosok és a mágyar 
ipar. Az ipartostület előljávósági gyűlése elha­
tározta, hogy 50.000 drb. levólbólyeg nagy­
ságú és alakú ozódulácskát nyomot ezen kör- 
irrattal „pártoljuk a magyar ipart.“ Ezeket a 
bólyegalaku nyomtatványokat kiosztják a hely 
beli iparosok között, kik azt számláikon, le­
velezéseiken használni fogják. Egyik terjesz­
tési módja lesz ez annak az eszmének, mely 
újabban minden téren pártolókra talált s mely 
a magyar ipar fellendítésének szolgálatá­
ban áll.

— A nábob halála. Olt künt van már a 
holtak országában. A ragyogó sírkőtől uralt 
sírboltban rég elhunyt egyszerű feleség mel­
lett. A nábob megtért a porhoz. Itt hagyta a 
milliókat, a melyek kevés boldogságot semmi
meleget nem adtak életének.

K ö v e s d y Jánosról, a milliókat szer­
zett nábobról beszéltek csak Debreczenben 
mostannban. Hogy hát ő is meghalt, hogy öt 
sem kerülte a halál. Hja avval nem lehet 
könnyen leszámolni. Nem igen egyezik bele a 
prolongálásba bár százas kamatokat fizesenek 
is neki.

Zúgtak, búgtak a harangok. Siratták a 
jó lelkű adakozót, a ki ide is juttatott, amoda 
is juttatott a miért szépen hasábokat Írjanak 
nagy lolküségéröl nemes szivéről — halála 
után.

Zugnak, búgnak a harangok, hisz egy 
némelyikét a nábob csináltatott, abból a va­
gyonból, a melyet — szerzett, megtakarí­
tott . . .

Népek ezre tolong az utczán. Mindenki 
kiváncsi a nábob temetésére. Hogy micsoda 
lényt fejtenek ki annak elmúlásával. Költö­
zéséről, a ki egész életén csak takarékosko­
dott. Szeretik látni : kik veszik körül a ko­
porsót, ki sirtja mog?

Tömve van a Kossuth utczai templom ki­
váncsi közönséggel várja, hogy mit fog mon­
dani D i c s s ő fi József prédikátor uc ? Ö 
temeti, ő méltatja érdemeit, ő ajánlja a ná- 
sob elszállt lelkét a menyei atya irgal­
mába.

Országszerte hirdetik halálát, jótékony 
adományait, a nábob pedig mind nem hallja, 
túl van már minden kétségen.

Rettenetes szenvedések, kínos győzelmek 
után váltotta meg a halál a nábobot. Nem 
tudott gondolkozni, nem látott, nem hallott, 
de az orvosi tudomány nyújtotta a földi éle­
tet, a vérkeringést nem engedte megállani. De 
még is meg állt.

A végrendeletről beszóltok kőt nap óta. 
A boldog örökösöket emlegeti mindenki.

Az arany ember pedig ott fekszik a drága 
sok százakat érő koporsóban összeseit fehér 
arczczal, — nem érezve nem gondolva semmit.

Az arany ember a milliók ura, a nábob 
odajutott a férgek országába, hol egyenlőség 
örök igazság vnn.

Az ének olhsngzik. A sírboltot befalaz 
zák a kőmtvas legények s a kopasz száraz 
fák busán bólingatnak a fehér hóval borított 
sirok fölött ....

A temető csősz aóz a szobája ablakából 
a sirbolt felé. Milliós nábob költözött oda a 
ki semmivé lett

i§s Kövesdi János fölött a feledés 
szellője elkezdett játszani ....
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— Arany bojt helyett örök börtön. Em­
lékezetben van még az a rablógyilkosság, 
amelyet a múlt évben követtek el B. Csaba 
ünlárában. Lakatos József a b. csabai gy. oz- 
r0([ tiszthelyettese, kit már azelőtt megfosz- 
to*r.alc rangjától s aki akkor is a katonai fog­
házból szökött inog szeretőjével összebeszélve 
tőrbe csalták Pipó békés csabai nyomdatu 
ajdonoBt. A két gonosztevő a nyomdaiul aj­
tóst megfojtotta s kirabolta. Ltkatos Jó­
pofát akkor elfogták s be is vallották a gyil­
kosságban való biinrészességét. Mintegy fél 
«víg ült vizsgálati fogságban a debreczeni 
gumizón fogházban, mig végre a hadbíróság 
kimondotta Ítéletét. Az előkelő családból szár 
mázó katonai iskolát végzett tiszthelyettest a 
hűd bíróság életfogytiglan tartó várfogházra 
ítélte Az elítéltek tegnap d e. szállították el 
Dclireczenből a páterváradi katonai várfog- 
házba. Lakatost a főutczán kisérték végig. 
Három szuronyos katona kisérte a darócz ru - 
bába öltöztetett rabot, kinek csak a katona 
sapkája árulta el, hsgy katona rab. Lehor- 
gauztótt fővel, hóna alatt két kis csomag­
gal haladt végig a bámuló sokaság 
között.

— Azangol társalgó kör szombat este is­
méi nagyszabású theaestélyl rendezett. Az 
estély progvammjának első számát C si k y 
Lajos szabdelőadása képezte, ki Skótországi 
tarkodásáról mondott el érdekes epizódokat 
melylyel a jelenlevők figyelmét mindvégig 
lekötötte, K r a m p e r a János amerikai hu­
moros dolgokat olvasott fel. P. N a g y Zol­
tán saját szerzeményű kenzert [valzerét adta 
elő zongorán nagy rutinnal. Glück ^József 
Petőfi »Talpra magyar« ez. költeményt sza­
valta el angol fordításban nagy halassal. 
Seb essi Basset Vilmos a »Zsidón ő« 
opera »Cavatina« ez. áriáját énekelte angol 
szöveggel. Végül Komlóssy Miklós tartott él­
vezetes szabadelőadásí. Az estélyen ott vol­
tak hölgyek: Gróf Csákyné Széli Marianne, 
báró Leonhardy nővérek, dr. Losonczy Ál- 
mosné, Perez el főhadnagyné 
R e i c h m a n n Olga, Péterssohn Irén. 
— Hangverseny után theát szervíroztak. A 
theánál az összes hölgyek is jalen voltak, 
mely alkalommal Sebessy Basset Vilmos 
felköszöntötte a kör két első hölgy tagját : 
gr. Csáky Széli Mariennet és Perczel főhad­
nagy nét.

— Alelnök választás A „Bikur Cuólim “ 
debreczeni beiegsogélyző egylet alelnökóvé 
ifj. Fülöp Ignácz mésznagykereskedő válasz­
tatott.

— A népkonyha javára következő adó 
mányok folytak be : Haladás jótékony egye 
süléi 100 kor, Kaskovics Ivanné 20 kor. P. 
F né (múlt hétről) N. N. (Stahl Edéné rav. 
koszorú megváltás czimen) és Tar Ferencz 
pinezér 10—10 kor. Hutiray Béláné 17 fej 
káposzta, Hocfelder Jakab 10 klg. rizs. Hid- 
vóger József (v Póres) 4 zsák krumpli. Varga 
Imre mészáros 20 klg hua. Debroczen 1900 
jan 27 Szűcs Kálmán.

— Akinek a király pénzt küld. Fiatal as­
szony járt ma délben a postahivatal épüle 
ben és majdnem az összes helyiségébe be 
nézett. Az egyik szolgának feltűnt az as­
szony tétova csatangoldsa., megkérdezte tő­
le, hogy melyik osztályban van dolga. Az 
asszony mosolyogva fordult a szolgához, 
előbb körül nézett, aztán nagy titkozassa 
súgta a fülébe:

— Hát maga nem tudja ? Pénzt küldött

a király nekem, sokat, valami tízezer forin­
tot. Itt róla az Írás, most fölveszem. — Egy 
darabka piszkos papirost vett elő zsebéből 
az asszony, ezt mutatta a szolgának, ki 
azonnal megértette kivel van dolga. A sze­
rencsétlen teremtés őrült. A szolga egész 
kimélelesen levezette, de az asszony ekkor 
elkezdett kiabálni, hogy az ezudarság. hogy 
őt megcsalják az urak és nem akarják neki 
kiadni a pénzt, a mit a király küldött, A 
szerencsétlen asszony özvegy és már évek 
óta szenved gyógyíthatatlan bajában ; R a k- 
t á n k Emíliának hívják és édes anyjával 
lakik a haviboldogasszony-utczában. Egy ren­
dőr haza kisérte lakására.

— Értesítés. A debreczeni aut. orth. izr. 
hitközség tagjai értesittetnek, hogy a válasz­
tok névjegyzéke január 20 tói február 4-ig 
a jegyzői hivatalnál közszemlére ki van térve 
és hogy kihagyás és jogtalan feltétel iránti 
felszólalások ugyanezen idő alatt naponta d. 
e. 10- 12 ig a jegyzői hivatalnál Írásban be­
adhatók, vagy élőszóval előterjeszthetők ké­
sőbbi felszólalások tekintetbe nem vétetvén. 
A választási bizottság.

Színház.
HETI MŰSOR.

Hétfőn, jan. 29-én bérlet 100. szám 
„A“ T r i 1 b i Színmű 4 felvonásban.

Kedden, jan. 30 án bérlet 101. szám 
„A“ Hunyadi László. Nagy opera
4 felvonásban. Zenéjét, szerzetté : Erkel Fe­
rencz.

Szerdán, jan. 31 én délután 2 és 
fél órakor ifjúsági eelőadás : A s z i g e t 
várivértanuk. Szomorú játék 5 fel­
vonásban. Irta : Jókai Mór.

Este? órakor bérlet 102. szám „C“
5 u 1 a m i t h. Zsidó dalmű 5 képben. 

Csütörtökön, feb. 1 én bérlet
103 szám „B“ Agörögrabszolga 
Operette 3 felvonásban.

Pénteken, feb. 2 án bérlet 104 
szám „B“ A hálókocsik ellen­
őr j e. Vígjáték 3 felvonásban. Irta : Bisson. 
Fordította: Zemplényi Gyula.

Szombaton, feb. 3-án bérlet 105. 
szám „C“ Nóra. Színmű 3 felvonásban. 
Irta : Ibsen Henrik.

Vasárnap, feb. 4-én két előadás : 
délután 3 órakor félhelyárakkal : D e bre­
eze n a holdban. Tündéries látvá­
nyosság 10 képbon.

E s t o 7 ts fél órakor bérletszünetben . 
Huszárcsiny. Eredeti népszínmű 3 
felvonásban, Irta : Vachot Imre.

replőke: kilós narancsokkal. A színpadról visz 
szarepült a narancs a közönség közé, amit 
ismét a színpadra de már összeroncsolt, spon- 
gyaszerü alakban, nem csekély frttot hagyva 
egy egy megrémült kardalnoknö ruháján. Tist 
telt közönség mellőzzük a narancsosai való 
csatázást, mert ha igy haladunk nemsokára 
székeket, kisebb kaliberű íróasztalokat, el­
használt kofasátrakat, stb. kedves dolgokat 
fog a közönség szereplőink fejéhez vagdosni. 
Az előadásra nézve legtöbb dicséret illeti a 
díszítőket.

Apróságok.
Az ész gyönge percei adják a szív ural­

kodásának azt a rövid időt, — amely az ólet
legszebb pillanatait tárja föl.

*

Megismerünk egy leányt és nőül vesz - 
szűk ? Ó dehogy. Előbb nőül vesszük a csak 
aztán ismerjük meg.

*

Okos emberek társaságába belép egy 
asszony s egy pillanat alatt kész a bolondok 
háza.

*
A szerencsének az a szerencséje hogy 

vak. Néha halálra szégyenlené magát ha 
kegyenceit látná,

♦
— A legborzasztóbb özvegység, ha’valaki

hozományt vesz el és elveszti.
*

— A háztartásban az oktalan takaré­
kosságnál többet ér a bölcs tékozlás.

*

— Szokás az ösvény, amoly a köznapiság 
mocsarába visz.

*

— Sok embernek azért olyan nehéz az
lélet mert nagyon könnyen vette.

*

— A hálátlanságnál borzalmasabb a to- 
akodó há!a, am ily alkalmatlanságával két­
ségbe ejt.

— A hízelgés olyan, mint a mese ; 
nem is hisszük, szívesen hallgatjuk.

ha

* Görög rabszolga. Szombaton este ment 
negyedszer ez a kedves zenejü látványos opa 
vett. Szereplők a régiek voltak az előadás a 
szokott jó. A sürü tapsok kivívásában leg 
több része volt Kállay Lujzának, Sárosi Pau- 
Iának, Bődi Ellának, Környeinek és Szik-jaz élet tengerén, 
lainak :

* Náni. Vasárnap délután adták ezt a 
sváb dialektusban bővelkedő kedves népszín­
művet az idénynek egyik leggyöngébb elő­
adásában. Két három elsőrangú szereplő men 
tette meg úgy ahogy, a darabot. Kedves volt 
Perényi Margit Náni szerepében, ügyes volt 
Tanay és Sziklay, Ferenczy a megérdemelt 
ószrevétlensógben részesült.

* Debreczen a holdban. Vasárnap este ad­
ták Than Gyulának látványos darabját. Az 
egész estéről csak az a megjegyezni valónk 
hogy a virágcsata jelenetét a közönség na- 
ranoieeatává változtatta át. hajigáiván a ssa-

— Addig keressük az újat, mig a régi
uj lesz.

— Tüzbe megyek érted, mondja egyik, 
de ha úszol, mit sem tesz érted; vízbe megyek 
érted, mond a másik, de nem jő segítségedre, 
ha szárazon vagy.

— Néha behunyunk fél szemet, hogy a
másikkal annál éberebben vigyázhasunk,

*
Legkegyetlenebb a tengeri betegség

— Ha kelten veszekednek, a harmadik 
örvend, — ha okos ; ha ostoba, —■ velük 
veszekedik.

*
Suttogás.

Liliké, a kar egyik szépe, először vöt t 
kalandon. Másnap elmondja a részleteket 
egyik meghitt barátnőjének

— Tudod, borzasztó lámpalázam volt,
— Lámpaláz ? ?
— No igen, mikor eloltotta a lámpát.
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CSARNOK.

I régens szerelme.
- Elbeszélés. —

Irta Reena Houssaye.
Megmondta neki, hogy másnap este fia- 

keven álarczos bálba viszi. A kis leány el 
volt ragadtatva és kijelentette, hogy az egész 
napot kosztümje felszerelésének szenteli.

= Es milyen ruhában leszel ? — kér­
dezte a herczeg.

— Vinczellérnőnek öltözöm.
— Jú. Akkor tiz rőt zöld selymet küldök, 

abból s/őllőleveleket csinálhatsz.

Csütörtökön Orleans Fülöp magával vit­
te Margitot egy egyszerű liakeron. Éppen 
öltözködés közben találta, álarcza a kezében 
volt. Barátnői segítettek neki, tréfálóztak és 
csinos kalandot jósolgattak. Valamennyi szí­
vesen lett volna a helyén és szerencsésnek 
tartotta, hogy olyan szép gavallérja van. Mert 
bárhogy igyekezett a régens a párisi polgárt 
játszani előkelő külseje elárulta

— Nos, szép kicsikém, ugy-e nem felejt­
kezett meg rólam ?

-- Csak önre gondoltam.
— Ön szép, mint egy tündér. Ha én 

nem őrködnék ön felett, bizonyosan bűnre 
csábítanák az urak. Mert az udvar legszebb 
urai lesznek jelen.

— Félni kezdek, uram. Az urak ki fog- j 
nak nevetni.

— Nem. gyermek. A szépség a leges-1 
legelső nemesi rang. Előttem a szép nők az I 
igazi herczegnők. De ne vesztegessük az időt 1 
a bál már megkezdődött.

Mikor kocsiba ültek, és a herczeg a 
leányka mellet ült, ismét .(Utalnak érezte 
magát és beszédes lett. Érteit, a szerek m 
nyelvéhez és még az ut alatt hosszú csókot 
kapott a leánytól. A paradicsomban érezte 
magát az orleansi herczeg és látta, hogy ez 
a kis lány egészen a hatalmába kerítette őt 
a ki mingid Cäsar szavait szokta ismételni: 
.lőttem, láttam, győztem. És most úgy szerette 
ezt a lányt, mint egy iskolás gyerek.

Közben a Palais Royal elé ért a kocsi. 
Öt perez múlva nem maradhatott titok Mar­
git előli, hogy kísérője urlens herczege. a 
királyság régense, mert az összes hölgyek 
kétségkívül fel fogják ismerni.

Mikor kiléptek a kocsiból, megragadta 
Margit kezét és megindult hangon szólt:

— Margit, szeret?
— Hogy szeretem e ? !
Többet nem szólt a leány, csak odaha­

jolt hozzá és kedves gyöngédséggel ölelte át.
A régens elhalványodott és érezte, hogy 

két kény csepp szökik a szavaiba.
Ez először és utoljára történt életében. 

Szkeptikusnak született és mint szkeptikus 
halt meg, nem hitt a saját lelkében, de még 
kevésbbé asszonyok szavaiban.

Mikor a palais Rovatba értek Margit 
szinte elvakult a nagy fénytől.

— Margit, ön remeg és sóhajt.
— Szeretnék a föld alá süiyedni. Ezek 

a hölgyek mulatni fognak rajtam és én nem 
tudok, hova bújni.

És ijedten támaszkodott Orleans Fü­
löp ve.

— Ne féljen, hisz álarczában van. Aztán 
meg olyan arczcza), mint az öné, bátran meg­
jelenhet az ember akárhol.

— De én a íiakerben sokkal boldogabb 
voltam önnel egyedül.

A régens érezte, hogy szive hevesebben 
dohog.

— Bátorság, gyermekem I Néhány perez 
múlva a világ legboldogabb lánya leszel.

Alig hogy belépeti a szalonba, az egész 
társaság suttogni kezdett:

— A régens ! A régens !

Margit eleinte nem értette a dolgot, de 
ezek azt alázatos pillantások kísé­

rőiének szólnak. . , .
— De hát kicsoda az ur ,hogy mindenki

önre néz ?
— Ki vagyok? . .
A régens intett Noce marquisnak, a i i 

a Dianának öltözött Parabere asszonyt vezeti' 
karján.

— Nocé, mondd meg e gyermeknek : 
hogy hinak engem. Vigyen el az ördög, ha
magam tudom, , ,

— v, ezek a szemek. - szólt Nocé. Ha 
nem tévedek, Aubespin marquese.

— Eh ! Ezeket a szemeket nem is­
mered.

— Talán Guise herczegnó.
Nocé megfogta a hölgy kezét és ünne­

pélyesen mondta :
— Madame ! Ön Orleáns Fülöp herczeg 

a régens karján megy, a ki éppoly dicsőn 
uralkodik Francziaország mint az összes női 
szivek fölött.

Margit gyorsan kiszabadította karját és 
ijedten suttogta :

— A régens !
Meghajolt és távozni készült :
— Isten vele, Monseigne ur.
Orleáns Fülöp utána futott:
— Margit, mi jut eszébe ? Kompromittál 

egész udvarom előtt.
— Hagyjon, Monseigne ur ön megcsalt 

engem.
— Margit, nem szeret már ?
— Nem, — felelt a leány és kiszakította 

magát a herczeg karjaiból. — Gyűlölöm. Hogy 
is hihettem esküjének. Mert szégyen egy tisz­
tességes fiatal leányra, ha az oiieánsi her­
czeg szereti.

A régens ajkába harapott és utasítást 
adott főudvarmesterének. Két perczczel ké­
sőbb Margit eltűnt a bálból. A Bastilleba vit­
ték, a melyet el sem hagyott többé. Egyike 
lón azoknak az áldozatoknak, a kiket Orleáns 
Fülöp égőn gyűlölt, miután előbb forrón 
szeretett.

(Vége.)

Közgazdaság.

Waits?. Ji'vfref uutinpesti terménybiznuián.Ti caíg 
lenti-e?.—

üebreczen. január 26
Készáru ■ ártott

Ok' l»U'ÍH 
Oki. ro;is
Októberi zab 
uj tengeri 1899

7.80 81 
6.42 44. 

,506 07 
4.98 99.

Áilatvásár.
Bécsi sertésvásár. A Bt.-marxia központi 

vásárcsarnokba ma megtartott sertésyás&ron 
bejelentettek 10658 darabot, ebből a vásár ele 
jén felyajtottak . Fiatal sertést 4151 darabé 
magyar hizuttt sertést 5751 darabot, összeso:

9905 darabot. Kezdetben az irányzat élénkebfe 
bágyadt volt.

Jegezések : klgramockint élő súlyban ( 
fogyasztói adó nem számítva). Első rendű eer 
tés*38—39*!, kr, kivétel — kr., közép aiinő 
eégű 37 - 38 kr, könnyű sertés 35— 37 kr, 
fia i a 1 sertés 34 42

I Késznriiüxlet.
E 1 a d a t o 11 :
Búza Tiszavidéki : 1500 mm. 80 k. fi to, 

int 60 trajezáron 5000 rom 80 k. 8 forint 
0 ki'ujczáron, 100 80 k. 8 lórim 30 krujoznr 
ron, 100 mm 80 k. 8 forint 25 krajczamti 
100 mm r0 5 k 8 forint 35 krnjezaroe, 30. 
mm. 80 k. 8 forint 10 krajezáron, 360 mm. 
79 7 k, 8 forint 70 krajezáron, 200 mm 79685 
8 forint 30 krajezáron, 100 mm. 79 4 kr 
rini 25 krajezáron, 3C0 mm. 79 k 8 lorint, 10 
krajezáron, lOO mm. 79 2 k. 8 forint — ee tói 
krajezáron, 200 mm 79 k 8 foint 20 krajos.a- 
ror 100 rom. 794 k. 8 forint 20 krajezáron. 
50’ mm. 79 k. 8 forint 40 krajezaron, 4UC mtn

79 -5 k. 8 forint 20 krajezáron, 100 mm. 79 k
80 fonni 15 krajezáron, 100 mm, 78 5 k. 8 iv 
rint 25 krajezáron, 250 mm. 78'5 k. 8 form 
25 krajezáron, 150 mm. 78 k 8 forint \o 
krajezáron, 400 mm. 78 k. 8 forint 16 kraj- 
„áron 1(0 mm. 78 k. 8 forint 10 krajcáron 
570 mm 78 k. 8 forint 05 krajezaron, luO 
mm. 77'5 k. 8 forint 15 krajezáron, 550 mm. 
77-5 k. 8 forint 15 ktajezaron, 300 mm. 7b k,
8 forint 90 krajezáron, 300 mm. 7b k. I m_ 
rint 75 krajezáron, 100 mm. 75'5 k. 7 *prm 
90 kr n, 100 mm. 75 k. 7 forint 8o krajbarun» 
200 mm. 73'5 k. 7 forint 70 krajcáron mind
“'“Är'lCO mm. 78-5 k 7 fpnmf 90 
krajezáron, 101 mm. 77'5 k. 7 forint 60 krai-
czáron miod bárom hónapra.

Fehérmegyei ; 100 mm. 77 k. 8 ierm. 13 
krajezáron, 1500 mm. 74 k. 7 lonnt 85 kia,- 
czáronnund három hónapra. ,

Róza : 100 mm. 6 forint 05 krayezmon, 
100 mm. 6 forint 20 krajezáron 200 mm. 6 
forint 90 krajezáron, 100 mm 6 fönn, lo kia) 
ezaron, mind három hónapra.

Peatmegyevidéki : ICO mm 81 k » * ~ 
rint 20 krajezáron, 200 mm. 80 k 8 jormt 35, 
krajezáron 400 mm- 79'5 k. 8 forint -.0 kutj- 
ezáron, 100 mm. 79 k. 8 forint 15 krajezaron 
200 mm. 79 k 8 forint 30 krajezaron 100 
mm 78 8 k. 8 forint 05 krajcáron, 100 nun 
78 5 k. 8 forint 10 krajezáron, 100> mm. 78.4 k 
8 forint 15 krajezáron, 20pmm. 7b 5 k. /
75 krajezáron, 1800 mm. 75'8 k. 8 forint _ kmj-
ezáron 100 mm. 747 k. 7 forint 90 krajezaum 
800 min. 74'5 k. 7 forint 87 és fél krajezaron

Kőbányai sertóspiav.z Januar 2o. Ma­
gvar elsőrendű : Öreg nehez (páronkint 4U00 
k|?íp felülit------- kt. Kö«ep (paroukm
3000 —340 klg. súlyban)--------ia
nehéz (páionkónt 320 kilogrammon felüli eulyl 
ban) 41—41 h. krig Fiatal közép (párunkén 
251-320 klg.) 42- 42 \ krig. Fiatal könnyű 
páronkint 250 klgrig terjedő aulyban 43-43 
i/. kr. Szerbiai • Nehéz (páronkint 260 kg. te­
lüli súlyban) 41*|,-42 krajezáng, közép (pe­
ron kint 240- 260 kilogram súlyban) 42-42 > 
raajezárig. Könnyű (páronkint 240 kdogi. tg 
ekjedő súlyban) 40—42 1 a krajezáng.

E'*-

A mester utcza folytatását képező utón a Hatvan-ut- 
ez hí kert mögött és a köntös kert előtt elterülő 16 hold 
Leltelek 310—315 j -öles avagy ennél nagyobb parcellák­
ban házhelyeknek i~| ölenkint 2 frt — 1 Irt 50 kr. illetőleg 
1 írtjával igen előnyös fizetési feltételek mellett eladó.

Értekezhetni dl*. Nz. Nagy Kálmán tulajdonossal 
(Hatvan-u. 15. sz.) vagy Szilágyi Imre megbízott üg) veddel 
(Csapé-u. 4. 8Z.)

St
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«
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80 k. 8 Scrim 
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iron, 360 m.v,
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Közép (páronkiu
___ kr. Fiatal
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g. Fiatal künnrii 

súlyban 43—43 
mkint 260 kg. fa­
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rtly ban) 42—49'L 
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DibttKcZENI HillLAP.

van-at- 
16 hold
czollák-
tletőleg
ó.
Ionossal

' .1 A zxl

Zene-estélyek.
A Bika kávébázban sterdn: Rácz Károly 

n? onthat: Magyari Testvé rek vasárnap: Veress
Tóni

A Bika étterem kedd : Verese Tóni ctü 
törtök Magyari Testvérek vasárnap : Rác? 
Károly

A „Balaton“ kávéházban hetenkint két- 
íw ív Csütörtökön és Veséi nap csigányzenekar 
játszik.

Az „Angol-Királyné“ kávéházában Ked- 
1 0 este Magyari Testvérek. Csütörtök és Pén- 
iotc este Rácz Károly. V # sár nap felváltva 
R.ioz és Megy ari-Testvérek tartanuk zene
vatólyt.

A „Központi kávéházban“ naponta fel­
váltra Rácz Károly és Magyari Testvérek 
iurakara játszanak.

Bérkocsik dijezabáíyzai*

120% engedményt kap mihtiéükul

CD£
*0oo>c03

GUMMI
es halholvag, az egyedüli legbhtesabb, legmegbízhatóbb ósl 
lelj esen ártalmatlan, gyorsan és könny onh alkalmazható 
i=Lforí.ak és nők részére. Ára tuozatonként eredeti párisi 
I minőségben frt 1.—, 2.—, 3.—, 4 — 5 _ « _ 7 „Bouts americ. tuczatja fit 3. — , 4._1 <js frt 5 — ' 6 rt 8' ’

Női óvsz-rek Hasse tauár-fólo frt 2 — Mensinna tanár, 
félő frt 2.60, dr. Earlet-féle frt 3.- darabonként ^zen női'

tuozatonként frt

I Kőt 
lovai

óv.-zerek százszor is használhatók.
Höigy szivacsok, valódi párisi,

, 3,—, 4.—, 6.— és frt 6.—.
fit > -,oiana *V ílaTI köt5 Iiöknok> legjobb a világon,

Kimerítő árjegyzék zárt borítékban ingyen és bementve
Megrendeléseket pontosan ós diseréteu eszközöl utánvét I 

mellett vagy a pénz előleges beküldése után

J. RE I F,
Becs, Brandstätte 3.

higeniai specialista ozég.

ki 8 hirdetésre hivatkozik
A Napsiátora.

Kid« aapra, reggeli 7 órától esti P óráig 
KOI napra, reggeli 6 órától d. 0, 1-lg, vagy

1 a. i-től esti 9 óráig ..........................
H. Óraszimn.

órára , ..................... ..... .
cári . , .........................................

iy ágé«« órára.........................................
Min ién követkeső órára ..........................
I'! itotió órán túl félórára t. kovasabb időre 

III. Egren járataiért,
: iiiapodái és viaiiamenet nélkül a váioa 

in--,topóm belül
!'»• Meghatározott járatait. 

f )«eíé»eknél (valláixGlönbiég nélkül), ka 
1 rógtisztenég » templomban történik,

‘lsemet 5 be ia és vissza . ..........................
t (iáétól j enesen a temetőbe kióivis»*»

'<• <suihá'. „ menet . , ...............
t «iáiízből jövet . ,
i'ávtn 1 , vasúti indóhá* vagy raktárhoz nap 
pai enet vagy jövet kési táskával . 

íl|3l , . „
- kocsis mellé elhelyezett minden darab 
stáíha után külön 10 krajezár díj iár.

1 korcsolyázó, vagy csónakázó "tóhoz, 
r sakorgyár, légszeszgyár, kertészeti egylet 
*® gőzmalomhoz menet vagy jövet , . . 

?Met és vieazajövet egy órai várakozással 
GiaKy®rd6i ffirdőháihc*;, polgári vagy 

katonai lövöldéhez menet vagy jövet . .
nea0t él jövet egy órai várakozással 
■mádén következő őrára . .
Külső barom- és lóvásártérre oda éa vii.j 
í*a egy órai várakozással 

minden következő órára . ... . 
Katonai laktanyából és katonai bórháshe*
marét vagy jövet.....................................
menet és visszajőve! 1 órai árak ozással, 
menüén további órára. ,

•j#‘i

— 60 —:3I

- 50 81 !
80 — ö< .

Jgen 8ok külföldi, iranczia, angol ós német szer van hir­
detve és ajánlva fiatal em terek részére csőbúntaliliak és föl vasok 
ollen.

Mindazon esetekben, a hol Sántái*olaj használata orvosilag ja­
vasolva van, a legczélszeiiibb és legjobb a

SANTAL-EGGER
alkalmazása, mely a legjobb minőségű kelet-indiai Sántát­
ól aj bői iivNzíill és az orvos urak ólfal rendelfefik.

1 üveg ára I frt 50 kr., postán bérmentve, a pénz előleges 
beküldése mellett I frt 70 kr., 2 üveg ,‘J frt 20 kr., 3 üveg’4 
50 kr.

^.yoK.VH/erlar ;i „Nttdorhoz,“
13 V I> /X P EST,

HŰT "VI. Váczi-körut 1*7.

HULL A m TÖBBE KOPASZ EMBER
«“ff! a gyöyfükivonatom, PYT17 Á TFI^MD Felfedezem éS sZtiZoro3 péanei fi-

ZZU : 1eZ:; -HlAlHA 1 UK ?et. tóteern— uur,o
meggátolni /LgtopL,«:,35™ egy üveg ára 2 kor. 40 fillér. iÄTJS^ÄÄ

Kapható gyógysaertarakban és iniiHleniieiiiii illái- és piperoczik-Koroskefléshion.

Főraktár : TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára, Király-utcza 12. sz.
Erdélyi lőraklár és vezérképviselőség: GÚTH GYULA, Illat- és piperét zlkk nagykereskedőaél

Gyulafehérvár-Főtér.
Vidéki megrendeléseket után vétellel azonnal eszközöl:

ÖOöÉ IXÍjÖLÍ^ÍDO.^1 uri' uői és színházi fodrászEgyedüli készítő és széjelküldési 
raktára. Budapest. Nefelejts uteza V

!lí
t

I
L

fCr- ÍV *, ‘ 1
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Hairiuvánnegve es Debreczen bü. kir. v«L°i 
főispánja.

62,1900

Pályázati hirdetmény.
H aj duv ármegy énéi a nádudvari já­

rási orvosi állásra, mely évi ezer ko­
rona (1000) fizetésből és négyszáz 
(400) korona utazási átalányból álló 
javadalmazással van összekötve, ezen­
nel pályázat hirdettetik s félhivatnak 
az ezen állásra pályázni kívánók,hogy 
kellőleg felszerelt s a törvényszerű mi­
nősítést igazoló pályázati kérvényei­
ket hozzám f. évi február hó 20 nap­
jáig annyival inkább benyújtsák, mert 
a később érkező pályázati kérvények 
tekintetbe vétetni nem fognak. Meg- 
jegyegyeztetik, hogy a kinevezendő 
járási orvos a járás székhelyén tarto­
zik lakni. Debreczen 1900. január
22-én, gróf Dégenfeld József e. k.

A másolat hiteleit
Jószay Antal

közig, kiadó

#

betegségek és azok nlóbojaibaii!

X

A leeiobbnalc bizonyult HAZISZER, mely az 
• .x v,iivo7za rendes vérlcerekedést ered-omesztést szabály . ,libá9 vőralkatrészt

SííbaSBrEH®
a már <0 év óla jónak bizonyult

ge«lést elősegítő szer. ~
Minden gyulndás, seb és kelés gyógyítása biz­

tos sikerrel jár, a női mell gyuladáeánál, tejreke- 
dés- és keményedésnél, a gyermek elválasztásá­
nál, tályogok, vérkelések, pokolvar és genyedé- 
seknél. továbbá körömgenyedés az úgynevezett 
körömméregnél a kézen és lábujakon, keménye- 
déseknél, daganatoknál, mirigydaganatoknál, holt­
tetem képződéseknél stb. 50 év óta beválta már <0 év cia jón»*. ---------- x

b bsü-^-idisiiPiliii Uiitciics
ppaITNEII B. sydgysz.-tőí Prágában 203- III.jj itAIJJWJDJP;   0.v0KYulariajdklom nélkül halad................. ......—---------—------------ , "i a gyógyulás fájdalom nélkül üaiaa
Az emésztés minden munkáját uj életre sei- hűsítő hatása alatt,

kenti és egészséges tiszta vért szerez ktíonben Dobozban 35 krjával. Postán 6 krral
is biztos és messze földön híresé vált háziszei. 1 drágább. ________

, .. kottiis iivea I éré Postán 20 krral dragab -------------- ——------- , , . —
' -yelmetetés! SÄ LSS'Sr “LÄti

EWlTwwSSvSs ISTVÁN gyéreteknél
-siiSÄÄrÄ““

X

Dr. ROTSCHNEK

Hangszer- Sty ar.

I
Csisz. és kir. udvari

A S

Stexzxloexg és Testvére.
^öraü-Ttá-x é© Írod.©: Budapest, iCoxopesi wt 3©

Mini túr- Ar is ton. Zongora-termek:
líosMith Lajos-ufcaa 22. 
(Karoly-Siönit sarkán)

Ezé n uj Ulálmányu bájos hangszeren a .eg 
kedveltebb magyar vagy más ”*tákat el 
húzhatja még az is, kinek fogalma bhics a 
zenéhez. Ára 8-60 a, kólák darabja 29 kr.

mh.

s=3

03

C/l

Kitűnő hangú liarmonlfe á.1*
S írttól feljebb 4, 5, 6, 8, 10 írt.

Dallama csengő, egyenlően tömör erőteljes 
hangú zongoráit a iegdusabb vá­

lasztókban.

Mindenütt elismert, Buját gyártmányú
iskola, szalon és egyházi liarmo- 

nlumok.
o IrlTOl iBljeuu v, v, t-é, « \

, , valamint a Feuricli világhírű zongorák egyedüli képviselete,Képes árjegyzék : a) harmonikákról, Erard« öVaiei egyéb hangszerekről, mint hegedűk, fuvolák, czimbalmok,
^•^ák^íiármonlumoli^zongorlk atbröí ingyen és bérmentve küldetik, csak megnevezendő, hogy mifele hängst 
cziterák, hannomumon, * kívántatik az árjegyzék.

iei2

Debreczen, nyomatott Kmasi Imre kő- és könyvnyomdájában.

m


